

取缔时限已到 养鸡场仍运营

相关部门:业户提出了陈述申辩,导致时间推后



本报枣庄4月13日讯(记者张冬梅) 本报1月9日C02版曾报道《养鸡场水源地安家被取缔》一事,讲述了滕州市东郭镇苏楼村徐怀中养鸡场由于位于荆泉水源地二级保护区内,环评手续将被取缔,时限是2014年3月31日以前落实督办要求。但近期周边市民反映,取缔时限已到,但养鸡场

依然没被关停。13日,记者从滕州市环保局了解到,由于相关部门在向养鸡场下达关闭事先告知书后,该养鸡场提出了陈述申辩,因此暂时还未关停。

据了解,省环保厅曾责成枣庄市环保局督促滕州市政府及有关部门,依法关停取缔该养鸡场。限于2014年1月30日前对企业进行重点环境监察,将环境监察情况报省环保厅。限于2014年3月31日以前落实督办要求。“现在已经4月份了,按照要求养鸡场早该关停

了,不知道什么原因,养鸡场还正常运营。”近期市民向本报反映。

13日,记者从滕州市环保局了解到,自苏楼村养鸡场被省环保厅挂牌督办后,滕州市环保局及东郭镇政府多次对该业户做工作,劝导其自行关闭,但该业户未能配合工作。由于养鸡场的实施主体是县级以上人民政府,所以滕州市环保局联合东郭镇政府于2014年3月25日向滕州市政府报请对其关闭,3月26日市政府批示后,滕州市环保局于3月28日对该

养鸡场下达关闭事先告知书。“根据相关规定,市政府下达关闭令后,该业户依法享有复议(2个月)及诉讼(3个月)的权利,若该业户提出复议或诉讼将进入相应程序,若业户不提出复议或诉讼要求,期限届满仍拒不履行决定,将申请法院强制执行。下达关闭事先告知书后,该业户于3月31日提出陈述申辩,提出该养鸡场建设在前(1997年),荆泉水源地规划在后(2001年),并非养鸡场选择不当,不能认定其在水源保护区养

殖违法,若为保护水源地将其关闭,应依照相关规定在养鸡场关闭之前对其整体补偿事宜达成协议。”滕州市环保局的工作人员表示,“因此,时间上就有拖延,需要在业户陈述申辩后再继续处理。”

记者了解到,针对业户提出的申辩及补偿要求,滕州市环保局正在向滕州市政府做专题汇报,市政府已研究同意对其实施关闭。目前,正在依法履行关闭程序,在法律规定时限内,由市政府责令关闭。

学生法官

11日上午,滕州市人民法院开展了以“法为成长护航”为主题的开放日活动,枣庄科技职业学院的学生走进刑事审判法庭,并在刑事审判旁听了一起寻衅滋事案件的庭审。活动中,滕州法院少年庭法官带领学生参观了法庭,还鼓励同学们走上审判席,穿上法袍过了一把“法官瘾”。

本报记者 甘倩茹 摄影报道



“老师”QQ上借钱 一男生被骗千余元

本报枣庄4月13日讯(见习记者孙越 通讯员 丁军) 12日,家住滕州城区正在读高中的小徐,周末在家上网时突然接到自己“代课老师”的QQ信息,称自己想在网上购买商品,而银行卡内余额不足,想请小徐帮忙。见到自己“老师”有求于自己,小徐便没有多想,结果没想到被骗了千余元。

记者了解到,小徐家住滕州城区,是一名高中在校生。4月12日中午,小徐正在上网时,自己的QQ好友代课老师“陈老师”发来信息,问他有没有淘宝账户。小徐回答说有后,接着就把自己的淘宝账户发了过去。

随后,“陈老师”接着回复了一张图片,小徐当时也没看懂是什么物品,只是标有价格:98元。同时发来信息说用他本人的银行卡付款,需要小徐的手机动态宝令。小徐表示自己换手机号码了,没有动态宝令了,反正货物只有98元,自己直接帮他付款就行了。

于是“陈老师”就给小徐发过来一个付款的链接,在点击付款后,电脑显示对方购买的商品名称为“星辰数字卡账户充值”,可等小徐支付完98元后,接着又显示了一个付款信息,是499元,小徐很纳闷但没有多想,便又支付了款。付完后又显示了一个付款信息,是800元,小徐就又付了,接着仍显示付款信息。这时小徐的银行卡里已经没有钱了,“陈老师”便让他再找一个银行卡付款,说是过会就把钱还给小徐。

对于“老师”的信任,小徐就向自己的父亲要银行卡,但没有要来。过了一会,对方又发来一个QQ号,让小徐加为好友,小徐点击添加对方时,电脑却显示“本人不加好友”。之后小徐再给对方联系,对方没有任何反映。

感到蹊跷的小徐,赶紧给陈老师打电话。陈老师称没有这么回事,自己的QQ号肯定是被人盗用了,小徐这才赶紧报案。

龙泉塔披上“架子衣”

目前正在进行3D测绘,将根据测绘结果决定是否对其修缮



龙泉塔周身搭建了支架,目前正在进行3D测绘。 本报记者 甘倩茹 摄

本报枣庄4月13日讯(记者 甘倩茹 通讯员 王正策) 近日,滕州龙泉塔周身搭起了支架,正在进行3D测绘工作。专家对龙泉塔测绘之后,将根据测绘结果决定是否对其修缮。

龙泉塔作为古滕八景之一,在滕州市民心目中是滕州地标性建筑的象征。据滕州市文广新局相关工作人员介绍,龙泉塔为砖塔结构,上一次全面维修是在1984年,距今已有三十多个年头。目前,龙泉塔外

围的砖墙已经出现风化,有的地方还长了杂草,并且出现了倾斜。而在2013年5月份,龙泉塔晋升为第七批国家级重点文物保护单位。

13日,记者在龙泉塔的护栏外看到,有两名测绘人员正在进行塔体测绘。据介绍,本次测绘邀请的外地文保专家进行3D测绘,对龙泉塔的结构进行全面立体的数据记录。工作人员表示将根据测绘数据制作修旧如旧的修缮方案。

张范中学举行“拒绝有偿家教,维护师德形象”签字仪式

为进一步树立良好的师德形象,办好人民满意的学校,4月8日下午,薛城区张范中学举行了“拒绝有偿家教,维护师德形象”签字仪式。

首先,李校长介绍了本次活动的工作要求,并宣读了《拒绝有偿家教承诺书》。随后,全校教师在“拒绝有偿家教承诺书”上庄重地签下自己的名字。

此次活动让教师心灵接受了一次新的洗礼,全体教师决心从自我做起,率先垂范,自觉抵制“有偿家教”,静心教学、潜心育人、廉洁从教,让每个学生都得到健康成长、和谐发展。

(曹士龙)

高薪诚聘

公司名称 枣庄泰和燃油能源有限公司

招工要求待遇如下:
销售部区域经理:男20名(有驾照,一年以上驾龄)
客服文员:女20名
工资待遇:4000以上
其他部门:办公文员女10名
工资待遇:1800以上
岗位要求:
高中以上学历,年龄20-35岁
1.有良好语言组织及表达能力
2.具备良好的团队合作意识
3.有工作经验者优先

公司地址: 枣庄市山亭区西集凤凰工业园
联系人: 张经理 18963291001

新闻热线: 18863261518
广告热线: 18863261508